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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

МАГАТЕ зафіксувало наслідки атаки дрона на Запорізьку
атомну електростанцію. Пошкоджено частину обладнання, що
використовується для моніторингу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міжнародне
агентство з атомної енергії у соцмережі X.

Читайте також: МАГАТЕ направило місію в Україну для
перевірки підстанцій АЕС

Як розповіли в агенстві, команда МАГАТЕ відвідала
Лабораторію зовнішнього радіаційного контролю (ЛЗК)
Запорізької АЕС, через день після того, як, станція була
атакована безпілотником.

Команда виявила пошкодження деякого обладнання для
метеорологічного моніторингу лабораторії, яке більше не
функціонує.

Генеральний директор МАГАТЕ Рафаель Гроссі вкотре
наголосив на критичній важливості дотримання принципів
ядерної безпеки. Він закликав до максимальної військової
стриманості поблизу всіх ядерних установок, щоб уникнути
ризиків катастрофи.

Атака на ЗАЕС

Росія не припиняє ядерний терор.

Нагадаємо, у неділю 3 травня вкотре було зафіксовано приліт
дрона на території Запорізької АЕС. Тоді безпілотник атакував
лабораторію зовнішнього радіаційного контролю поблизу
Запорізької АЕС.

Навесні 2026 року біля Запорізької АЕС дрон вбив водія - тоді
удар припав по транспортній майстерні поблизу майданчика
станції, що вкотре підкреслило ризики для життя персоналу.

Для оцінки стану критичної інфраструктури, від якої залежить
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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робота АЕС, МАГАТЕ направило місію в Україну для перевірки
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агентства.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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